

## REGISTERING FOR A SSC TEAM ATHLETE MEMBERSHIP IN ICEREG

## What is a SSC Team Athlete membership?

A **SSC Team Athlete** membership is an annual membership for a skater who is selected to Speed Skating Canada's (SSC) National or NextGen Team. Registration for a SSC Team Athlete membership must be completed annually in IceReg.

More information on SSC's membership structure is available in the <u>Membership folder</u> of SSC's resource library.

## How does a skater register for a SSC Team Athlete membership in IceReg?

A skater will register for a SSC Team Athlete membership via a club (unless otherwise specified by a Provincial or Territorial Sport Organization). If a skater selected to SSC's National or NextGen Team will be registering with your club this season, please create a registration category for the SSC Team Athlete membership within your club's IceReg dashboard:

- Name the registration category "SSC Team Athlete".
- When adding a registration rule to the registration category, add **only** the SSC Team Athlete registration rule.
- **Do not** add the SSC Team Athlete registration rule to any other registration category.

More information on registration categories and registration rules is available within the <u>lceReg</u> folder of SSC's resource library.